

**План
роботи на травень 2024 року**

Зміст роботи	Термін виконання	Відповідальний
Контроль за організацією навчально - виробничого процесу		
Перевірити якість виконання навчальних планів і програм за II семестр	до 28.05.24	Заст.директора з НВЧ Методист
Моніторинг відвідування учнів ліцею.	постійно	Заст. директора з НВР
Перевірити і узагальнити стан роботи методичних секцій з метою розповсюдження передового педагогічного досвіду	протягом місяця	Заст.директора з НВЧ Методист
Організаційні заходи		
Організувати роботу Приймальної комісії-2024	протягом місяця	Заст. директора з НВХР
Прийняти участь в заходах Всеукраїнського обласного тижня П(ПТ)О	06.05-10.05.24	Адміністрація Викладачі та майстри в/н
Забезпечити участь педпрацівників у курсах ПК	постійно	Методист
Здійснити необхідну підготовчу роботу в організації і оформленні документів на виробничу практику здобувачів освіти груп 1-21, 9-23 за професією «Електрослюсар підземний. Машиніст підземних установок»	травень-червень	Адміністрація Майстри ВН
Забезпечити участь педпрацівників в семінарах, які проводить НМЦ ПТО області	Згідно графіка	Адміністрація Методист
Професійно-практична підготовка		
Використовувати на уроках очного та дистанційного виробничого навчання індивідуальних методів підходу до кожного учня, застосовуючи сучасні інтерактивні методи навчання.	постійно	Директор Заст. директора з НВЧ Методист
Теоретична підготовка		
З метою перевірки успішності учнів, виявлення прогалин в знаннях і їх ліквідації проводити семестрові та підсумкові контрольні роботи за II семестр по курсах	протягом місяця	Голови МК, викладачі, заст.. директора
Активно використовувати матеріали офіційного веб-порталу профтехосвіти України	протягом місяця	Методист
Інструктивно-методичні наради		
1.Про роботу приймальної комісії. Графік чергування освітян. 2.Про стан профорієнтаційної роботи серед учнів шкіл. 3.Аналіз проходження виробничої практики за професією «Кухар» на підприємствах харчової промисловості. 4. Аналіз проведення виробничого навчання на підприємстві група 1-21 за професією «Машиніст електровоза», група 9-23 за професією «Машиніст підземних установок» 5. Організація виробничої практики за професією «Продавець продовольчих товарів» для здобувачів освіти групи 5-21 на торговельних підприємствах. 6.Підсумки участі педпрацівників в обласному Тижні ПТО.	14.05.24	Секретар приймальної комісії Лисюк Т.М. Зас.дир. з ВР Заст. дир.з НВР Адміністрація
Педради		
1. Діяльність роботи методичних комісій щодо вдосконалення педагогічної майстерності та фахового рівня педагогів. 2. Стан проведення предметних тижнів. 3.Звіт роботи Центру кар'єрного росту 2023-2024 н.р. 4. Звіт роботи психологічної служби за 2023-2024 н.р. 5.Звіт роботи інформаційно-методичного центру за 2023-2024 н.р.	28.05.24	Голови МК Методист Практичний психолог/керівник ЦКР Викладачі